® y=-5x+2
@ y=3-2x2+x(1+x)

® y=(x-2)2-(x+1)

@ y=x*-(x-2)

1
@yz—ix?’—&—l



e

7
©
T—

Y
-Q Usl[‘

@ (0, 4), x=4
® (0, 4), x=0
® (4,0), x=0

Sy = —x+4 ¢ DL A BAF 25

@ (0, —4), x=-4
@ (4,0), x=4

= o
508 §°



L

® 2

1



—1= - = 1
O|ZFFy = —x? +10x—13 o] HHGE m, ARty = §x2+x+1

o H5:gkS n ol & uf, mn ] ZLS eIt

5
=%

B



5. TAAy=x*+ax+2d FF f: X oYl f(1) =5 L ], £(2)
o] Zk-& otofet.

D
=%



6.

o
@)

3 &4y = 2 +x-a 9 IHZ7 A (3, 2) & Adohy &

1d, &4 a o] gt& F-steiet.

@5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 25



y7F 0] Aol WSk, x = 29 Wy = —120]th. y 5 xo] B
EEERER RSV LY

@ y=6x? @ y=3x2 ® y=2x?

@ y=-3x2 ® y=-6x2



y=—5 -1 dRES y F YFLR 5 vF Fgo
A 4, k) E At o, k o] 3 FoAE? (P k>0
@ -10 ® -15 @ -20 ® -25

3

]

=
[e)

)



& % o) Fol olxt4o] THLE x Fof A A7le] v
A Ao e AL

@ y=3x24+2 © y=2(x-1)2

© y=2x? @ y=-3x>-2

006 ©o6e 0oe ®oe 60006



SollM Al 2 AREHEE A A e A2?

1
@ y:—§(x—3)2+6

@ y=-3(x-1)2+2



D y=-x>+4x+1 @ y=x>-4x+1

® y=-x+4x-T7 @ y=x>+4x-3



® y=-2x2

1,
3

® y=3x?

@y



13. TS J¥9L A x— 1S 202 5l o]z}

w__
ety = X% 4 bx + ¢ 9] 2ot} b, 9 ::E_l
24-S 2k2r Fotolal, |

A

o[

L
S
I

g ©



RS
olJ
ofg

o|

<
or

od

H

ol
A

D y=-x*-5

@ y=x*4+4x-5

® y=x*-4x-5

@ y=-x%+5x

® y=x-5



S Aol x = -2 o1, AHL Ak BRAS DL she
o315t 0] Hggko] —1 Q uj, o] o]A}5HE0] ALy = ax? + bx+ ¢
2 51 A% abc O @ at b+ e o) e

1 3 > ’ ;
@ 7 @3 2 Ui T



16. 712, Al29] Aot ztz}

247} 8cm, 6cm Q1 ARG A 7FR 9] dol=
xem FHE o], A= 9] Zol& 2xem WHE A A sto] &2 ARz
o] golE yem? 2ol o

& o, y S Hi7t HA k= x o 72?

15 25 31 16
@ = ® < @ = ® —



sholat,

:’L

o, a O] g

[l

= AdHil



18.

QA% y = ax-+ b ) T8I ThE T}
= 1
Ze ), o2 gy = iax2 +bx+3 9 &4
P

4] HEE Fop?

@ (-2, 7) @ (-2, -7
® (7,2 @ (-7, 2)
® (2, 7)




19. ohe e o
g zolc}. ol 2yt

of o] %

Xel
=i
P

Fry=ax+b9 1

&

y
O
=

%ax2 +bx+3
Fatolet,

>




20.

the- AW o R 18m o] olo]A YA
29 249 (2 59| ol hm & T
2 ek Zoltk. o 2A7h H ol
9 g7bx] B A7 1w ol
Tfofet.

B

kg
ot
(=g m

h(m)




